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asz -+ az
det(4) = ) .| =a1a22 - am;
Ann
(3) LA A= (Aj)ixk QRN RS Ay MR FHhat, 0

A1n A1z - A
A2z - Ay

det(4) = ) .| = det(411) det(d22) - - - det(Ap)
Ak

Bk 2R % (B1)



§3.3.3 T BERITTSITC

ZMRE (BL)
e TEIE 3.12
HFaEE AN Bt A Fo B, A det(4B) — det(4) det(B).

BB, BE

@A™ Be P | det(AB) =

Y det (A(jl?""?)) det (B(hhmj'")>, 4 <
ot g 12---m

1<), < < <
det(A4) det(B), Hm=mn;
0,

Bk 2R % (B1)



§3.3.4 1THI AT HE

L% (BL)

FMAVISELH, BHECAE=/AMK. T=ARINAEE.

Y n TR

1
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§3.3.4 1THI AT HE

L% (BL)

1T& Vandermonde 1751 =

n—1
1 a]. .o oee a]_

n—1
1 ay --- ay

Ay(ar,az, ... ay) = |

Bk 2R % (B1)



§3.3.4 1THI AT HE

L% (BL)

B

FATTIIMLaplace BIF, FEMTIIX = RMHTHIH.

EEIERE A = (ay)mxn B9 k BAFHERE A2 gA175IL, BD

Jif2 Tk

G2, FRA A Bk - K, RIFRT R

2 dk

ME n BT3B A = (aj)axn I i ITHIEE j B Z /G, FITHY
n— 1 BFREERNTTII M; FRATER aj B4 F Ko
Ay = (—1)M; FRATTE ay IR EAT Ko

B 2R % (B1)



§3.3.4 175 ZHITH

LIERE (B1)
EIE 3.13

(Laplace 2/ z32) & n BF % A= (a;)nxn> M
det(A) = 2?21 al] ijs Vi=1,2,...n (&£ -5 &7);
det(A) = E;:l a,-jA,-j, Vi = ].,2, ...h (1{6%“4’3‘&%)0

B

B, HE
EIF 3.14
(Laplace £/ #232) & n hF % A= (aj)nxn BKEITHAT
1< <...<i,<n (Fl&FHHH L42), 0
det(4) =
> A(/,:l...l:p) A(;pﬂml:n)H-
17" Jp 1" I

1<, <.y Sn

|

[(_1)i1+--~+ip+j1+~~+jp
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§3.3.4 1THI AT HE

L1RH (B1)

B R

B FE A= (a5)xn ME—IT (3]1) HZ—47 (3]) fai %
FORBATF AR ZAEFO0, &

Sieiaudp =0, Vi#£j (&% —7&F);

ko1 aidy =0, ViF#j (% —5&F).
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§3.3.4 1THI AT HE

EX 3.12

W’ A= (ay) I n 75, SIA

A1l A -+ An

. A1z A2 - Ap2
A" = (Aji)nxn = . . n
Aln A2n T Ann

Hp 4 7 ay IRERTI, R4 4 Nl %,

FF Laplace BFFEE = Ad4™ = A"4 = det(4)]

Bk 2R % (B1)



§3.3.4 175 ZHITH

ZERE (B)
e
f51 3.3
wn>2, I8 n 750
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§3.3.4 175 ZHITH

L% (BL)

wn=>2, HHnRTH

a+p «
I5) a+ 8 «
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§3.3.4 1THI AT HE

L% (BL)

WIS MRS TSR, A Binet-Cauchy Az —L1E
FRITETHI

51 3.5
& n 75
XYy XYy o X1,

x x .« .. x
A, = 2V1  X2)s 2Vn _

XnV1  XnY2

Bk 2R % (B1)



§3.3.4 1THI AT HE

L1RH (B1)

B R
B AR mxnfERE, BEnxmiERE, JIER:

det(l, — BA) = det(l,, — AB).

BER—MH, B \"det(M, — BA) = N'det(\,, — 4B).

AR THETE 0 Tl

T+xyy  x1yy 0 X1,
X ]_ + X P X
An _ le 2y2 Qy,,

XnY1 XnYo
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§3.3.4 175 ZHITH

L% (BL)

MITHI det(4) AFLETENZ I, FHE det(4) FOREL m, K
Hi det(4) B m DR r1,r2, .. 1w, BFIEH
det(d) =c(x—r)(x—r2) - (x—1y), WEEE c BIF.

1) 3.7
& n 75K

2R % (B1)



1 7B

L1RH (B1)

B R

AN I E

— Bg3%: A/B=A4B!

—1
Amxn Buxi = Cm><l = Amxn = mxl len

n=1 B, AREE? REE—?
nA L X, — B!

2R % (B1)



§3.4.1 WREPERIE X

L1RH (B1)

B R

ENX 3.13

AR D nWHEE, WREEMEEX#HE

XA =AX=1,

MFRA T#, HRX B AL Em, BEA L

AEIERIRN k&R TIE, RATEGENEFRTTH.
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§3.4.1 WREPERIE X

L1RH (B1)

B R

ZIE 3.16
FHATEGR S 6 EMA det(4) £00 5 4 Tikat, 4
Hof— & I8 B nd e

BE: XNTHEE, EXHH AX=X4=1FEAHAX=1
AW) XA =1 (EiF) KRER?

2R % (B1)



§3.4.1 WREPERIE X

L% (BL)

i EIE 3.17

stiE& n hTE 5% A B, A4
(1) @ Ht=4;

(2) (M)t =A71471 A #£0;

(3) (4B)"' =B"'47";

(4) )T ="~

(5) & 41, , A, AT L 5,
(diag(A4y,...,4,))"" = diag(4; ', ..., 4, 1)

= (A1A2"'An)_1 :An_lu-A;lAl*l

Bk 2R % (B1)



§3.4.1 WREPERIE X

ZAERE (B1) EIE 3.18

e nE AT HA

(1) S; Ax#rr, 8 S;" =S5y

(2) Di(\) At AH s, A DN =Di(A);
(3) TH(\) #A =&z ®, & T;(N) ' = T(=N)s

MR AT EEFDANERER = HETFVSEEN
RIANAHEIER; Rz, BHILEMH?

EHE 3.19
FTHEATENF )L EEMRATRAOBA— 45 0% 5
% 4 Ao

Bk 2R % (B1)



§3.4.2 WREPERYITE

L1RH (B1)

B R

HAESERAL" = 44 = det( )] = A7 = g™

WHEE: 755 det(4), 4" FEF * 4 (n—1) x (n - 1) 7751

HigsR, ERAT 4 HNEENK 4 PITIXERTFARSUE
BB .

2R % (B1)



§3.4.2 HREEMITTE

ZMRE (BL)
B
151 3.8

& n B
2

2R % (B1)



§3.4.2 HREEMITTE

L1RH (B1)

B R

FIR#¥EZHE:
(A 51) DELTR (IEA—I)
FORME n NMEMREA A, =¢ (=1,2,...,n)

Pi=1 = A '=P = PI=4""

BE: ZEAUMNAMESNLIR? WRA, BAH?

2R % (B1)



§3.4.2 HREEMITTE

ZMERE (BL)
B R

& n 5B

2R % (B1)



§3.4.2 HREEMITTE

L% (BL)

B R

F BN TIZE. \

RA DRI




L% (BL)

B R

§3.4.2 HREEMITTE

BAEF* Be Xt cg Frnxr pe plenxe—r) 38 4
AL,

9 I 0\ (4 B\ (4 B _
( —c4' 1,_,)\c p) \o D-ca1B)’
A B\ (I, —47'B A 0
@ (C D) (0 In_ > - <c D—CA_lB>;
I 0 A B\ (I, —47'B A 0
) (—CA—l 1> <c D) (0 I— ) - <0 D—CA—13>°

Bk 2R % (B1)



§3.4.2 WREPERYITE

L1RH (B1)

B R

=, BIEMEEERERE 4.

MIEFE M E S

A" =0 (BEHME) = -4, #8
I-A)I+A+ - +A4" ) =1-4"=1
=I—-A)t=T+A4+--+4""

=4 (B%HM) = I[+A47%, ¥H
(A+1)(4—2I)=-2]
= ([+4)'=1—-34.

B 5] 3.9 WMHIEFEIEEF ?
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§3.4.3 Cramer JEN

L% (BL)

FMATHIKRFIEE, ML EKRBLIEGEEN A XR?

Bw(EE

EIE 3.20 (Cramer i Q])
B4 BB A= (a5)xn AT RFRE T R, Khriim

a11x1 + ayoXo + - - -+ ayx, = by

§3.4 B

a21%1 + AgaXo + - - - + aguX, = by

an1X1 +an2x2+"'+annxn:bn
BAR—M (o,.n) = (A5 %, ., %), 1d
A=det(d), A R#EAGE i #HFADb=(by,bs, - ,b,)" BEFIF
FH@GTIR, i=1,2,... 10
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§3.4.3 Cramer JEN

L% (BL)

RN Cromer I ERR, EHEIERA, (VEMTFNEENLER
GElEE RN

| tite, ..ty AEAHEBENER, y, =A0), vy, =At2), ...,
Vo =fty), BWEZIAR L (1), (1), ..., L(t) F5

f&) =y (6) + Lo (8) + - - - +y,1(2),

MHERRBAEY n — 1 RS A1) #WIL.

= Lagrange REZ I

Bk 2R % (B1)



§3.5.1 RS HMAIEX

L1RH (B1)

Bw(EE

EX 3.14
R A,B 2 mxniEfE, MRFEAFELGE PO ERF

B = PAQ,

MFR A 1 B Aa f&.

A5 B & FBI-RIFFRHR 4 £ B.

Bk 2R % (B1)



L% (BL)

B R

§3.5 BEHRIE

§3.5.1 RS HMAIEX

5 {1 < FR
gaM

ol

LTEXNZTEE ~,

BMECMxM, BHEHHREM

=

N

1) (BRM) x~x;

2) (M) x~y=y~x;
(3) (R
W ~ AEE

—~ g

M) x~y,y~z=>x~1z,
M ERI%S#H % 4%

THERIUE: BREBEEES " EN—MEFNXFR.

Bk

2R % (B1)



L% (BL)

B R

§3.5.1 RS HMAIEX

MAZFMER ~, AJUXNES M HITHE,

x={yeM|y~x}tCM,

WEE x NEITER x BEMNE. ERTR y € x BHRAIF
fir3& x MRERTT.
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§3.5.1 RS HMAIEX

L% (BL)

B R

hE4 ~AROEHLEGELSX={X|xEM} REL MG
— ANkl 4, B

LHRAMRIEFLAOGT KA

Bk 2R % (B1)



§3.5.1 RS HMAIEX

L1RH (B1)

it

MEMRERTEHA? (BUKREEANRERT)

MALZERWL? (FREBIEZFNKPFET
REAFME, BHANFNMHLEFNE, TERATHR
RE)

(3) FMEMNEATLEEAWPL? (ERTEERZFME
HATETREBESENE, BERRFNENERTLTEYL
A%, BHARFNHNFTRESRM)

4
=
ok

FREHMREEES LN =KBEFNXFR: B, 4
W HE!
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§3.5.1 RS HMAIEX

L% (BL)

e S5 4 HRIRHFM

K REEARKRITRTA?

EIE 3.22
AR mxn sk, M A4ta&F mxn K% diag(l,0),
BAmAHNTESHK Pfen A TE5 B Q 1445

pag= (" °
- \o o)’

HPEALKr s Ak—E%,

fp

(4)

= HHRER

Bk 2R % (B1)



§3.5.1 RS HMAIEX

L1RH (B1)

Bw(EE

W AR mxn iR, 1L (4) PRFER diag(/,0) A 4
fadkdz B A . BBEL r FRATEPE A B, 124 rank(4) 5
rd)e HEr=m, WARNZTEHRR; & r=n, A4
e 7 i

BB 0 < rank(4) < min{m, n}
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§3.5.1 RS HMAIEX

ZMRE (BL)
wne =38 303
BABEF™", M A5 Bk <

rank(4) = rank(B).

= EENHKEEARENXATHNIZE, BRERAFXE.

B ARAmxn %, PO o3& mn HhTEFH, 2
rank(PAQ) = rank(4).

= WL LR R PR !

Bk 2R % (B1)



§3.5.1 RS HMAIEX

L% (BL)

5[ 3.1
BARmMXn zHh, PO o3& mnhmért. £ A4
Ak oiFXMAR, M PAH AQ 64 A k BF KA R

B R

B AMNEkRERTRNG LSS EEMR rank(4) > ko

= %Effi A NRET R A AR TR RARME, BERK
ELE—NrMIEZSFX, BANFRE r+ 1 FRXER
0, TR 4 HIRKA ro

BE: BEHRNLASXEA?

Bk 2R % (B1)



L% (BL)

B

§3.5 FR51ER

§3.5.1 RS HMAIEX

T8 3.26
B AE LA AT H A

(1) rank(4") = rank(4);
(2) rank(4 : B) > max{rank(4),rank(B)};

(3) rank (3 g) = rank(4) + rank(B);

A C A 0
(4) rank > rank 5
0 B 0 B

(5) rank(4 + B) < rank(4 : B) < rank(4) + rank(B)

Bk 2R % (B1)



§3.5.2 FRHYITH

ZMRE (BL)
B R

FMAEX, HEENRSNIFZTo

8 n 75HE A B, X8
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§3.5.2 FRHYITH

L% (BL)

B

FAVISETH, BEMLAL=/AFK. T=ABINAEE,
KRB FERIRR

f5) 3.13
WH n 75 4 HFL, X2

Bk 2R % (B1)



§3.5.3 AT ER I F

L1RH (B1)

B R

A r NREFEAUER r M52 1 R, I

B omxn B A ZYHREY, W A4 ZED m s AR
Bl n %o

Bk 2R % (B1)



§3.5.3 AT ER I F

L% (BL)

B 4L

(Frobenius # A% ) RHEMK 4 € F™*", Be ™!,
C € F*?, T rank(4BC) > rank(4B) + rank(BC) — rank(B).

§3.5 FRSARHE

BAEME A€ F™", Be F™!, JERA:

rank(4) + rank(B) — n < rank(4B) < min{rank(4), rank(B)}

Bk 2R % (B1)



§3.5.3 AR EF R A

L1RH (B1)

Bw(EE

RAERE A R A2 =4, JER: rank(4) = tr(4).

Bk 2R % (B1)



L1RH (B1)

B

Thanks for your attention!

2R % (B1)
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